
   2 حسابان    

xmر تابعد -1
f(x) (m )x ( )

2 1
4

2


   صورت شكل مقابل باشد يك تابع نمايي و بهf (  ت؟كدام اس1(
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دو تابع - 2
x x

x
f (x)






4 2

2 1

xو 
g(x) ( )


2

  اند؟ در چند نقطه متقاطع 

  شمار ) بي4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

xدامنه تابع - 3 x
f (x) log

x






2
2

1
  كدام است؟ 

1(( , ) ( , ) 1 2ο Υ   2(( , )ο   3(( , )1   4(( , ) ( , ) 1 1Υ   

fاگر تابع - 4 (x) a log (x b)  2 صورت مقابل باشد، مقدار  بهc كدام است؟  

1 (3    

2 (2    

3 (1    

4(
3

2
   

logاگر - 5 x log (x )   2

2 2 1 باشد، حاصل 1
x

log (x ) 
1

  چقدر است؟ 15

1 (1  2 (8  3 (16  4 (2  

xجواب نامعادله - 6 x
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حاصل - 7
h

tan(x h) tan x
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h

 
2ο

  برابر كدام است؟ 
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cos x


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fاگر - 8 (x) x[x] باشد،f (x) وfD  كدام است؟  
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fبر واقع2و 1هاي  در نقاطي به طول - 9 (x) دو خط مماس بر تابعf (x) x 2
  ايم، عرض نقطه برخورد اين دو خط كدام است؟ رسم كرده 1

1(2   2 (2  3(1   4 (1  

fاگر -10 (x) | sin |
x


 حاصل ،باشد
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yنمودار تابع - 11 x ( x) 2 23
  چگونه است؟ 1

1 (    2 (

  

3(

   

  4 (

  

اگر تابع -12
x ax b x

f (x) x x

cx d x

    
  
  

2

3

1 2

2 3

3

)روي بازه  , ) 1 د، مقدارپذير باش مشتقa b c d   كدام است؟  

1(27   2(12   3(31   4(54   

fاگر -13 (x) sin
x

  2

2
g(x)و  x 2

xدر fog(x)مشتق ،باشد 1    چقدر است؟ 1

1 (1  2 (2  3 (3  4(
1

2
   

fاي تابع در كدام نقطه زير آهنگ لحظه -14 (x) x  ]دو برابر آهنگ متوسط آن در بازه 1 , ]1   ؟است 3

1(
3

2
   2(

1

2
  1) 4  ) صفر3   

fاگر نمودار تابع - 15 (x) گاه ضابطه تابع صورت مقابل باشد، آن بهf (x) تواند باشد؟ كدام مي  

1(x x2
2   

2(x x 2
2 1   

3(x x 2
2 4    

4(x x  2
2 6 1    

fنمودار تابع -16 (x) صورت مقابل است، اگر بهf (x) در فاصله( , a)  صعودي اكيد باشد، بيشترين مقدارa كدام است؟  

1 (2  

2 (2-   

  ) صفر 3

4 (1  

  

در تابع -17
x

[ ] x , x
f (x)

x

1 3 1
2

2 1

     
 


fترتيب چه نوع نقاطي براي  به 2و  1هاي  نقاط به طول  (x) هستند؟  

1 (min - Max  2 (Max - Max  3 (min - min  4 (Max – min 

 

 

 

 



fاگر - 18 (x) رويR پيوسته وf (x) گاه در مورد  صورت شكل زير باشد، آن بهf وf  كدام گزينه صحيح است؟  

  ) در دو نقطه مماس افقي و در يك نقطه مشتق وجود ندارد و در نتيجه سه نقطه بحراني دارد.1

  دارد. ) در سه نقطه مماس افقي دارد و در نتيجه سه نقطه بحراني2

  ) فقط در دو نقطه مشتق صفر است و در نتيجه فقط دو نقطه بحراني دارد.3

fاي كه ) در نقطه4  شود،  تعريف نميf .بحراني دارد و تابع فاقد نقطه بحراني ديگر است  

fبيشترين مقدار تابع -19 (x) x x m
3 2

6    فاصلهدر[ , ]1 2  است. كمترين مقدار تابع چقدر است؟ 8برابر  

1 (7  2 (7-  3 (8-   4 (5-  

yروي تابع Mنقطه  - 20 (x )
2

3   مانند شكل مقابل قرار دارد و در هر مكان يك مثلث مانندMHO سازد، بيشترين مساحت مثلـث چقـدر    مي

  است؟

1 (2  

2 (3  

3 (1  

4 (4  


